
 

   

Ново летище строят в побратимения на Плевен Ростов на
Дон за домакинството на Световното по футбол
понеделник, 18 септември 2017

Инвестициите в Световното първенство по футбол през 2018 год. в побратимения на Плевен град
Ростов на Дон, който е сред руските градове домакини, само за строителството на стадиона на левия
бряг на река Дон – „Арена Ростов”, и бъдещата аерогара ще надхвърлят 1 млрд. евро. Двата проекта се
реализират напълно в съответствие с календарния план и отговарят на най-съвременните изисквания.

Аерогарата ще носи името на известния в историята на донските казаци атаман граф Матвей
Иванович Платов (1751 – 1818), който се е сражавал срещу армията на Наполеон. Виртуален музей на
летището ще показва историята на региона и на донските казаци и така ще я прави по-близка до
пасажерите. Аерогарата се строи от юли 2016 год. с бързи темпове, в различно време в дейностите са
били заети до 3000 работници. На огромната територия са издигнати 15 импозантни здания от
комплекса. Извършени са вече първите тестове на навигационното оборудване, на оборудването за
управление на авиационното движение, в края на септември се очаква първите пилоти да изпитат
готовността за полети на рулежните пътища и полосата за излитане и кацане. Следващите месеци ще
бъдат посветени на фините довършителни работи, както и на съединяването на комплекса с
транспортните артерии и скоростната магистрала към Ростов. Целият проект струва 750 млн. евро и ще
отвори транспортно-техническите врати към бъдещето на Ростов и Донския регион.
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Друг от най-важните и мащабни обекти е стадионът „Ростов Арена”, който се изгражда на левия бряг
на река Дон. Той ще е пететажен, с няколко нива открити трибуни и общо 45 000 места.

Важен индикатор по въпросите на гостоприемството е използването на доброволци за обслужването
на стотиците хиляди туристи и фенове на Световното първенство по време на четириседмичния
футболен спектакъл. Ще бъдат задействани 800 доброволци, други 1200 души ще са резервa. Всички те
са подали заявления за участие по програмата „Градски доброволци”, избрани са с голяма
педантичност и са преминали обучение от специалисти в сферата на туризма и от университета на
Ростов. Много важна роля при одобряването на кандидатите е играла компетентността им и владеенето
на чужди езици, информираността за мачовете от Световното, оказване на помощ и даване на
препоръки към туристите за посещаване на забележителностите на града и региона и др. Денонощно
достъпна и обслужвана на много езици гореща линия за феновете ще допълни асортимента на
предложения в Ростов за Световното първенство.

В рамките на Световното първенство по футбол през 2018 год. в Ростов на Дон ще бъдат изиграни 4
мача от груповата фаза и една осминафинална среща.
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